
1 
 

Z A P I S N I K 

sa 65. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

održane 21. februara 2019. godine  

 

 Sjednica je počela u 19 sati. 

Predsjedavao je Željko Aprcović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Marija Maja Ćatović, Jovanka Laličić, 

Danijel Živković kao i zamjene poslanika, Nikola Rakočević, Mihailo Anđušić i Miodrag 

Vuković. 

Sjednici je prisustvovao predstavnik podnosioca amandmana, poslanik Adrijan 

Vuksanović. 

Sjednici je prisustvao i predstavnik predlagača zaključaka povodom afere 

„Koverta“, poslanik Ranko Krivokapić.  

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći:  

 

DNEVNI RED: 

 

1. Amandmani (6) grupe poslanika na Predlog zaključaka poslanika 

Socijaldemokratske partije povodom afere „Koverta“ 

 

Predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno. 

 

 

 PRVA TAČKA - Amandmani (6) grupe poslanika na Predlog zaključaka 

poslanika Socijaldemokratske partije povodom afere „Koverta“ 

 

Predsjednik Odbora, Željko Aprcović je, povodom ove tačke dnevnog reda, 

saopštio da je grupa poslanika, u skupštinsku proceduru, dostavila šest amandmana na 

Predlog zaključaka poslanika Socijaldemokratske partije povodom afere „Koverta“. Tim 

povodom, dao je riječ predstavniku podnosioca amandmana poslaniku Adrijanu 

Vuksanoviću. 

Obrazlažući podnešene amandmane poslanik Adrijan Vuksanović je ukazao da se 

amandmanom 1 vrši usaglašavanje preambule predloga zaključaka sa Ustavom. Kada je 

riječ o omandmanima 2 i 3, istakao je da su predložili način kojim će se dati puna podrška 

svim nadležnim državnim organima da na objektivan i neprlstrasan način, prije svega 

neselektivno, obavljaju poslove iz svoje nadležnosti, a u svijetlu najnovijih događaja. U 

tom dijelu, posebno se ističe potreba da Odbor za dalju reformu izbornog i drugog 

zakonodavstva, u cilju unapređenja ukupnog izbornog ambijenta, intenzivira aktivnosti na 

unapređenju zakonskih rješenja, sa posebnim akcentom na finansiranje političkih 

subjekata i izbornih kampanja. Amandmanom 4 dodatno su naglasili potrebu za 
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podsticanjem kulture dijaloga i objektivnog informisanja javnosti. Povodom Amandmana 

5 i 6 poslanik Vuksanović je ukazao da se brišu iz razloga što su već obuhvaćeni 

predloženim amandmanima 2, 3 i 4. 

Poslanik Ranko Krivokapić, predstavnik predlagača zaključaka povodom afere 

„Koverta“ u odnosu na predložene amandmane, saopštio je da isti nijesu prihvatljivi.  

Nakon izjašnjavanja, Odbor je jednoglasno podržao amandmane (6) grupe 

poslanika na Predlog zaključaka poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore 

povodom afere „Koverta“. 

 

Sa ove sjednice, a u vezi prve tačke, Skupštini je upućen sledeći:  

 

IZVJEŠTAJ 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (6) NA PREOLOG ZAKLJUČAKA POSLANIKA 

SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE POVODOM AFERE „KOVERTA“ 

 

Odbor je u prisustvu većine članova, predstavnika predlagača i podnosilaca 

amandmana razmotrlo amandmane (6) koje je podnijela grupa poslanika na Predlog 

zaključaka poslanika Socijaldemokratske partije povodom afere „Koverta“. 

Odbor je jednoglasno podržao amandmane (6) poslanika: Ivana Brajovića, 

Branimira Gvozdenovića, Gencija Nimanbegua, Ervina Ibrahimovića, Adrijana 

Vuksanovića i Andrije Popovića. 

Sa ovim amandmanima nije se saglasio predstavnik predlagača. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Željko Aprcović 

predsjednik Odbora. 

 

 

Sjednica je završena u 19 sati i 20 minuta.     

 

 

    Zapisnik sačinila:  

 

 Sekretarka Odbora                                                                            Predsjednik Odbora  

   Slavica Mirković                                                                                Željko Aprcović  


